

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 30.09.2016, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți 10 consilieri din cei 11 consilieri validați în funcție, este absent motivat dl consilier Oros Simion-Cristian pe motiv de boală. Mai sunt prezenți la ședință dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva, dl.inspector Băican Mirel, d-na referent Chis Marta, d-na inspector Csarno Klara, dl. Ing.Horgoș Călin din partea Ocolului Silvic Marghita.

Dl. Primar propune alegerea președintelui de ședință. Este ales dl.Radu Iosif-Gheorghe, sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.20/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Dl. președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și supune la vot ordinea de zi a ședinței. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.21/2016.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.22/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor aduse bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea prin Dispoziția primarului nr.102 din 15 septembrie 2016.

Se prezintă cererea d-lui Pap Levente din Tarcea care solicită alocarea de fonduri pentru schimbarea ușii de la intrarea în locuința de serviciu precum și a unui număr de 8 geamuri întrucât acestea sunt într-o avansată stare de degradare și nu mai prezintă siguranță, s-a constatat că în bugetul de venituri și cheltuieli sunt cuprinse fonduri doar pentru schimbarea în anul curent a ușii de la intrare și a celor două geamuri de la fațada locuinței de serviciu, urmând ca în limita posibilităților să se mai aloce fonduri cu această destinație în bugetele anilor viitori.

În continuare dl.consilier Kiss Carol din Adoni solicită alocarea de fonduri pentru modernizarea respectiv înființarea unei baze sportive în satul Adoni, de asemenea să se achiziționeze echipament sportiv pentru jucători de fotbal și handbal.

Dl.primar arată că anul trecut s-a făcut un teren de handbal în curtea școlii din Adoni, s-au achiziționat echipamente sportive precum și mai multe mingi. În ce privește înființarea unei baze sportive, acest lucru presupune bani mulți, proiect etc. În viitor se va ține cont și de această propunere făcută.

Nefiind alte propuneri, sesupun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.23/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2016. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr. 24/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezentat Proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de valorificare pe specii de sortimente a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a Comunei Tarcea și a prețului de referință în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.617/2016.

Dl.ing.Horgos Dinu care reprezintă Ocolul Silvic Marghita, aduce la cunoștința consilierilor prevederile Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.617/2016, apoi explică modul în care s-au caculat prețurile de referință pentru anul de producție 2016, pentru masa lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică a Comunei Tarcea, fiind prezentate Fișa elementelor caracteristice parchetului de exploatare, Devizul de execuție al procesului de producție, Fișa consumului de combustibil, Actul de punere în valoare BH 236 și Proiectul tehnico-economic pentru exploatarea partidei 40029 G2 SR în anul 2016.

Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.25/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.



Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Tarcea, Județul Bihor. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.26/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre aprobarea actului adițional nr.1 la contractul de închiriere nr.707/26.04.2010. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.27/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se prezintă Proiectul de hotărâre privind actualizarea componenței Grupului de Lucru Local pentru incluziunea cetățenilor români aparținând minorității rome. Grupul de Lucru Local se actualizează în urma propunerilor făcute de către consilieri, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.28/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Tarcea pentru a face parte din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Comuna Tarcea. Este propus dl.consilier Koka Iuliu-Emeric pentru a reprezenta Consiliul local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr.1 Comuna Tarcea. Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.29/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților autorității publice locale în Comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială nr.1 Comuna Tarcea. Sunt propuși dl.Bordas Carol- primar și dl.Koka Iuliu-Emeric-consilier, apoi materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.30/2016 cu 10 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

La punctul Diverse:

Filiala Marghita a Universității de Vest Vasile Goldiș Arad solicită cu adresa Nr.329/25.07.2016 încheierea unui acord de parteneriat. Nu se dorește inițierea unui proiect de hotărâre în acest sens.

DI.Nagy Gyula din Adoni solicită să se ia măsuri pentru evitarea distrugerii gardului din sârmă care-i împrejmuiește proprietatea ce se află lângă terenul de fotbal din Adoni și să se pună o plasă în spatele porții, căci mingea intră în grădina sa iar tinerii escaladează gardul și-l deteriorează.

DI.Kiss Carol și Molnar Vincze propun ca în viitor să se mute acel teren de fotbal în altă parte căci nu este potrivit, fiind plin cu apă.

D-na Visky Maria arată că drumul dintre Muzeul din Galoșpetreu și Parohia Reformată a rămas neasfaltat. Propune ca în proiectul de buget pentru anul viitor să se cuprindă sume pentru pietruirea acestuia.

DI.Gabor Sandor arată că din păcate mulți consăteni aruncă abalaje și deșeuri pe unde trec, exemplu șirul pivnițelor din Tarcea. Propune să se ia măsuri.

DI.Molnar Iosif arată că Monumentul eroilor din Adoni ar trebui renovat. De asemenea dl.Gârdan Grigore își parchează în permanență mașinile agricole în fața acestuia, pe domeniul public.

DI.Zeffer Imre arată că dl.Radui Elemer din Galoșpetreu are stupina pe terenul Comunei în vecinătatea After school-ului. Să fie somat ca măcar să taie bălăriile de pe teren.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Radu Iosif-Gheorghe**



**Secretar,  
Băican Elisabeta**

